



Szüreti hagyományok, szokások, borvidékek

Integrált tartalmú tantárgyi modulok alkalmazása a közismereti tárgyak oktatásában

Ajánlás

A projekt a tanórai keretek között integrált tartalomként, a hagyományostól eltérő módszerekkel egy konkrét téma körbejárását teszi lehetővé. Több tantárgyhoz, műveltségterülethez kapcsolódik (informatika, technika és életvitel, biológia és egészségtan, rajz és vizuális kultúra, angol nyelv, ének-zene, földrajz, kémia). A téma összetettségéből adódóan lehetőség nyílik, hogy együttesen dolgozzuk fel a különböző műveltségi területeket.

A projekt ideje alatt lehetőség nyílik arra, hogy a pedagógusok és a gyermekek változatos munkaformákkal, módszerekkel segítsék a projekt létrejöttét. A szüreti projekt megvalósítása célzottan szolgálja a különböző kompetenciaterületeken a kompetenciaalapú oktatás eszközrendszerének eredményes alkalmazását. Kulcskompetenciák: logikus gondolkodás és számolási képesség, esztétikai képességek, szövegértés, kommunikációs képesség, szociális és életviteli képesség, gyakorlati életben való helytállás képessége.

A jó gyakorlat sikeres adaptációjához szükséges együttműködő, szakmailag megújulni vágyó, egymástól tanulni tudó pedagógusokból álló tantestület, akik a szülőket és a gyerekeket partnernek tekintik. A jó gyakorlatok beillesztése az átvevő intézmény munkájában nem igényel megemelt óraszámot, a mindennapi tanítási gyakorlatba épül bele.

A Jó gyakorlat gazdája: Kovács Kinga

Elérhetősége: 62/548-960 vagy fekete.iskola@int.ritek.hu

A jó gyakorlat átadásának formája

Hospitálás, helyszíni tapasztalatszerzés: ajánlott: min. 5 óra

Mentorálás: ajánlott: min. 6 óra/2 alkalom

Formája: bemutató órák, foglalkozások tartása, az azt követő óramegbeszélések, óravázlatok átadása



Referencia

A projekt több alkalommal kipróbált jó gyakorlat. Alkalmazása a tanulók, a pedagógusok és a szülők együttes munkája. A hatékonyságát bizonyítja az elégedettségi mérőlapok magas átlaga és a pozitív visszajelzések.

A közOKA-XXI. „Pedagógiai fejlesztések, alternatív pedagógiai alkalmazása a szakmai kompetenciák fejlesztése érdekében” című pályázaton való részvétel.